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	 2. Cho hai phân số: 
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Quy đồng mẫu hai phân số với mẫu chung: 
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Mặt khác, ta có: 
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Vì 
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Từ đó suy ra: 
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Do đó, ta có 
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	1. a) 
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    b) 
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	2. Ta có: 
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Vì 2a – 7 lẻ nên 2a – 7 
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Từ đó tính được: 
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	1. Ta có: 
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B có giá trị nguyên 
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	2. Ta có: 
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Suy ra 
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 (vì a + b < 19).

Mà a – b = 6 nên a + b > 3. Do đó a + b = 12.

Kết hợp với a – b = 6, suy ra a = 9, b = 3.
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	Bài ra trong 
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 số học sinh thích học văn có thể có một số học sinh thích học toán và ngoại ngữ. Cũng vậy, trong 
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3

 thích học toán có thể có một số học sinh thích học văn và ngoại ngữ. Vì vậy, tổng số phần học sinh của lớp đó thích các môn văn, toán, ngoại ngữ là: 
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 (số học sinh của lớp).
Suy ra, phân số chỉ số phần học sinh thích học ít nhất 2 môn là: 
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Phân số chỉ số phần học sinh chỉ thích học văn là: 
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Số học sinh chỉ thích học văn hơn số học sinh chỉ thích học ngoại ngữ là:
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Nếu 1 học sinh chỉ thích học văn lại chuyển sang chỉ thích học ngoại ngữ thì số học sinh chỉ thích học ngoại ngữ bằng số học sinh chỉ thích học văn. Suy ra 
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số học sinh trong lớp ứng với 2 em.

Vậy số học sinh của lớp đó là: 
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1. a) Trên nửa mặt phẳng chứa tia Ox, có xOy < xOz   (350 < 700) nên tia Oy nằm giữa hai tia Ox, Oz  (1)   

Khi đó: xOy + yOz = xOz 

Suy ra: yOz = xOz – xOy Hay yOz = 700 – 350 = 350.
	0,5

0,25

0,5

	
	

Từ đó suy ra: xOy = yOz (= 350)  (2)

Từ (1) và (2) suy ra  Oy là tia phân giác của góc xOz.               
	0,25
0,5

	
	b) Vì hai tia Oy và Ot là hai tia đối nhau nên góc yOz và zOt là hai góc kề bù. Ta có:           

                              yOz + zOt = 1800 

Suy ra: zOt = 1800 - yOz  = 1800 - 350 = 1450.
	0,5

0,5

	
	2. Vẽ EH vuông góc với AB. 

Suy ra EH = BC = 5cm.

[image: image38.png]Ta co:
S(ABE) = S(ABC) = 4 4B x BC = 17,5 (cm?)
S(ABF) =% 4B x AF = 10,5 (cm?)

Suy ra dién tich tam gidc AEF I3
S(AEF) = S(ABE) - S(ABF) = 17,5 - 10,5 =7 (cm?)
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Chú ý: 

1. Thí sinh có thể làm bài bằng cách khác, nếu đúng vẫn được điểm tối đa.

2. Nếu thí sinh giải bài hình mà không vẽ hình thì không chấm điểm bài hình.
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